



# Мир глазами Кристины Нерчук

Изобразительная деятельность имеет большое значение для дошкольников, особенно для детей с ограниченными возможностями здоровья, так как в процессе рисования участвует не какая-либо отдельная функция – восприятие, память, мышление и так далее, а личность человека в целом



Вера Черданцева chy@narinfo.ru

Заместитель директора центра развития ребенка «Радуга детства» Галина Демкина рассказала о том, что в детском саду большое внимание уделяется развитию ребенка как личности с его индивидуальными способностями. В том

очень помогают персональные выставки детского творчества. Поэтому недавно в детском саду открылась персональная выставка воспитанницы подготовительной группы Кристины Нерчук «Мир глазами ребенка». Кристина – творческий, активный, любознательный ребенок, уже много увлеченный, но любимое занятие – рисование. Делая третий год посещает детский музыкальный театр для своих подопечных она выбирает самые разные

сюжеты рисунков придумывает сама. Практически с каждой работе Кристина придумала интересную историю, которую и рассказывает слушателям и зрителям, и дети. Это первая персональная выставка юной художницы, но педагоги и родители надеются, что не последняя. Кристина – участница многих конкурсов, в прошлом году она стала участницей окружного конкурса «Вместе мы можем всё!».

тел. 5-17-29

## Парш Бессмертного полка

Внимательно на параде 9 мая в праздничной колонне идет все меньше тех, кто видел в истории ходили Великая Отечественная война. Для нас как людей нашего поколения и победы становится далекой и малопонятной о том, что сделали для нас деды.

— праздник Победы, грядущий, в преданиях грядущих. Для нашего поколения это не просто день, это повод для размышлений о жизни и смерти, о том, что значит быть в Великой Отечественной войне. Для этого были в те времена, когда мы жили в мирное время, когда мы жили в мирное время, когда мы жили в мирное время...

Самым важным моментом в жизни каждого человека является момент, когда он становится участником Великой Отечественной войны. Это может быть как участие в боевых действиях, так и участие в тыловых работах. В то время люди работали на заводах, в госпиталях, в школах, в колхозах. Они делали все, чтобы поддержать фронт. Их труд был не менее важен, чем труд солдат.

Воспитаниям курсов «Гвардейцы» и «Патриоты» в детском саду «Радуга детства» проводится работа по патриотическому воспитанию. Дети участвуют в конкурсах, выставках, спектаклях. Они узнают историю своей страны, историю Великой Отечественной войны. Им рассказывают о подвигах героев, о том, как они боролись за нашу свободу. Дети рисуют, делают аппликации, участвуют в конкурсах. Это помогает им лучше понять историю и гордиться своей страной.

# ЗНАМЁНКА

ул. Ленина, 20 Телефон 5-99-99 18 мая 2018г. № 19 (944)

## Они подарили нам жизнь

Сосем недавно прошёл важный праздник – 73 года тому дня, как закончилась Великая Отечественная война. Для многих людей нашего поколения и победы становится далекой и малопонятной о том, что сделали для нас деды.

Самым важным моментом в жизни каждого человека является момент, когда он становится участником Великой Отечественной войны. Это может быть как участие в боевых действиях, так и участие в тыловых работах. В то время люди работали на заводах, в госпиталях, в школах, в колхозах. Они делали все, чтобы поддержать фронт. Их труд был не менее важен, чем труд солдат.

Воспитаниям курсов «Гвардейцы» и «Патриоты» в детском саду «Радуга детства» проводится работа по патриотическому воспитанию. Дети участвуют в конкурсах, выставках, спектаклях. Они узнают историю своей страны, историю Великой Отечественной войны. Им рассказывают о подвигах героев, о том, как они боролись за нашу свободу. Дети рисуют, делают аппликации, участвуют в конкурсах. Это помогает им лучше понять историю и гордиться своей страной.



Заместитель директора МДОУ «Мир и Радуга Детства» Демкина Галина Александровна рассказала о том, что в детском саду большое внимание уделяется развитию ребенка как личности с его индивидуальными способностями. В том очень помогают персональные выставки детского творчества. Поэтому недавно в детском саду открылась персональная выставка воспитанницы подготовительной группы Кристины Нерчук «Мир глазами ребенка».

## Лучший воспитатель работает в «Малыше»

### ЗНАЙ НАШИХ

**СТАРШИЙ воспитатель детского сада №27 «Малыш» Галина Александровна Демина вошла в пятерку лучших в областном туре Всероссийского конкурса «Воспитатель года России».**

По данным управления образования, всего на региональный этап этого конкурса заявлялись девять воспитателей из разных дошкольных учреждений ГО Богданович. Каждая из них по условиям состязания представляла в министерство образования Свердловской области пакет документов, обобщающий педагогический опыт. В том числе эссе «Моя педагогическая философия», проект мероприятия с детьми, презентационные материалы и т.д.

По результатам этого тура конкурсная комиссия отобрала пять участниц, которые вышли во второй, очный, тур конкурса. В числе финалистов оказались и Г.А. Демина.

В Екатеринбурге Галина Александровна, так же, как и четверо других ее коллег по конкурсу, продемонстрировала на практике работу с детьми в одном из детских садов Верх-Исетского района и представила творческую презентацию

собственной деятельности во Дворце молодежи.

Конечно, в финал вышли самые сильные педагоги. Лучшие из лучших со всей области. Стоит ли говорить, что борьба была напряженной. Конкурсная комиссия определяла победительницу по сумме баллов, набранных за два очных задания. В итоге лучшей была названа воспитательница из Екатеринбурга.

«Я рада, что приняла участие в конкурсе такого уровня. – делится Галина Александровна. – Мне не хватило самой малость, чтобы стать первой. Но не расстраиваюсь. Конкурс помог приобрести новый опыт, помог в очередной раз утвердиться в своей профессии».

С. ФЕДОСЕЕВА.



Старший воспитатель центра развития ребенка «Малыш» Г.А. Демина.

## Мастер своего дела

Недаром говорят, если человек талантлив, то он талантлив во всем. Секрет мастерства у всех хороших педагогов, скорее всего, один и тот же: они просто и честно трудятся, вкладывая в работу всю душу, отдавая ей все свое время, свою любовь, свои мысли, собирая все по крупицам все новое и передовое, творчески перерабатывая. Благодаря такому кропотливому труду, добиваются высоких результатов. Эти слова можно отнести к педагогам Центра «Малыш», директор которого Сумская Н. А.

16 апреля в Центре «Малыш», в рамках недели педагогического мастерства, проходил совет педагогов, совместно с коллективом педагогов МДОУ №15 в форме игры «Встреча в «Клубе веселых и находчивых», который подготовила и провела Демина Галина Александровна, Старший воспитатель Центра «Малыш».

На педагогическом совете царил дружеская обстановка, спонтанно возникла эмоциональная открытость и раскрепощенность, благодаря этому оба коллектива активно и плодотворно поработали.

Педагогический совет прошел в интересной, нетрадиционной форме. Зрители и участники получили огромное удовольствие и положительный заряд.

Для того, чтобы провести этот совет на таком уровне, от Галины Александровны требовались нестандартные подходы, мобильность, человеческие отношения и мудрость. Все эти качества ей присущи.

В сложившейся атмосфере юмора, творчества, приятного общения жюри торжественно объявило, что на сегодняшний день КВН победила дружба. Представители жюри от души пожелали участникам дальнейшего педагогического сотрудничества, и выразили надежду на то, что это сотрудничество будет расти и расширяться, объединяя другие ДОУ. Хочется выразить благодарность за проведенное интересное мероприятие и пожелать, чтобы творчество педагогов не иссякло, и продолжало радовать детей той добротой, которая исходит от их сердца.

Старший воспитатель МДОУ №37 Кривонова Е. В.

## У Богдановича много достойных людей

### НАМ ПИШУТ

#### ГАЛИНА ДЕМИНА – ПРИМЕР ДЛЯ МОЛОДЫХ ПЕДАГОГОВ



В июле этого года старший воспитатель центра развития ребенка «Малыш» Галина Демина отметила свой пятидесятилетний юбилей. В детском саду она проработала уже 30 лет, 18 из которых в должности старшего воспитателя.

Галина Александровна является для наставником, она направляет и поддерживает каждого члена нашего творческого коллектива. Она склонна к новаторству, различным экспериментам. Ее инициативность, стремление к самосовершенствованию и самореализации помогают достигать поставленных целей.

Галина Александровна участвовала в различных конкурсах. Так, участвуя в 2009 году в конкурсе Южного Уральского округа, была удостоена диплома 2 степени, а во Всероссийском конкурсе «Воспитатель года России» в Свердловской области заняла почетное второе место. Она активно принимает участие в различных форумах, научно-практических конференциях и семинарах, а также является руководителем районного методического объединения старших воспитателей.

Энергия Галины Александровны берет ключом. Активная, жизнерадостная, добросовестная и отзывчивая, она является ярким примером для молодых педагогов.

Алена БРОДЯГИНА, музыкальный работник; Любовь ТАКТЕЕВА, воспитатель; Галина БАЙРАМЛОВА, инструктор по физической культуре детского сада № 27.

24 июля 2012 г. «Наше Слово»

## Чествовали «вторых мам»

### ПРАЗДНИКИ

НА ПРОШЛОЙ неделе в ДИЦ было светло от улыбок и теплых слов. Здесь с профессиональным праздником – Днем дошкольного работника – чествовали сотрудников детских садов.

По информации, озвученной директором управления образования Лидией Федотовой, всего в дошкольных образовательных учреждениях нашего района трудятся более 700 человек, в том числе 316 педагогов. Посещают детские сады почти 2,5 тысячи детей, и число таких ребят постоянно растет. В 2011 году было открыто три дополнительных группы в детских садах. С начала нынешнего года

– две: в Каменносергском и Гарашиноском. Кроме того, 3 сентября состоялось открытие детского сада №38. В ближайшей перспективе открытие детского сада №1, а также дополнительной группы в Байновском детсаду.

Как водится, на празднике чествовали самых достойных. Один за другим работники дошкольных учреждений поднимались на сцену, им вручались грамоты и благодарственные письма, в их адрес звучали самые теплые пожелания. Не были забыты и социальные партнеры, оказывающие всестороннюю помощь дошкольным учреждениям. Благодарственные письма управления образования получили представители ОАО «Огнеупоры», ЗАО «ПМК-2», свинокомплекса «Уральский», газеты «Народное слово» и другие.

Светлана СОВОЛЕВА.



Замглавы ГО по социальным вопросам Елена Жерянова (третья слева) вручила награды работникам дошкольных учреждений: Нине Деркачевой (детсад № 37), Галине Деминной (детсад № 27), Оксане Бражниковой (детсад № 15), Нелли Шолоховой (Грязновский детсад), Галине Байрамловой (детсад № 27), Султе Кувшиновой (Гарашинский детсад).

НАРОДНОЕ СЛОВО 4 октября 2012 г.

22 сентября 2012 г. №2 ПАНОРАМА

## ЛУЧШИЙ ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА ЖИВЕТ

### И РАБОТАЕТ В ТАВДЕ

источник: <http://www.midural.ru>

Молодой воспитатель из Тавды Ирина Пантюхина стала победителем регионального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России».

Конкурс проводился в Екатеринбурге среди педагогических работников дошкольных учреждений. В нем приняли участие 148 педагогов из 38 муниципалитетов Свердловской области – Екатеринбург, Нижний Тагил, Невьянского городского округа, Камышлова, Богдановича.

«...ЖАЛЬ, ЧТО НАШИХ ПЕДАГОГОВ В СПИСКЕ НЕТ, ВСПОМНИМ РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОШЛОГО ГОДА, А ЭТО ВТОРОЕ ПОЧЕТНОЕ МЕСТО ПО РЕЙТИНГУ БАЛЛОВ, ЗАЯВИЛА ГАЛИНА АЛЕКСАНДРОВНА, СТАРШИЙ ВОСПИТАТЕЛЬ МДОУ №27 ЦРР «МАЛЫШ». БУДЕМ ЖАТЬ РЕЗУЛЬТАТОВ НА УЗЕЛНИЦКУЮ ПРЕМИЮ».

На конкурсе Ирина Пантюхина – логопед из детского сада №25 Тавдинского городского округа, представила творческий проект «Кубигор». Дети, которые также стали участниками творческой презентации, получили уникальную возможность попасть в город будущего, принимая участия в игре, передвигаая и расставляя огромные кубики под интересными названиями «Ветерок», «Настроение», «Цветы».

Жюри отметило творческий подход молодого воспитателя, присудив Ирине Пантюхиной главную премию в размере 100 тысяч рублей. Победительница будет представлять Свердловскую область на III Всероссийском профессиональном конкурсе «Воспитатель года России – 2012 года», который состоится 19 октября в Москве.

Напомним, профессиональный конкурс «Воспитатель года России» проводится совместно с профсоюзом работников народного образования и науки Российской Фе-



НА ФОТО: ДЕМИНА Г.А.

# ЖИТЕЛЕЙ

## ВОСПИТАТЕЛИ – ЛИЧНОСТИ ТВОРЧЕСКИЕ

«Воспитателя будущих инженеров, рабочих, ученых, артистов, врачей, танцов – не рождает, а воспитывает в раннем детстве». Так можно сформулировать задачу воспитателя участника филиала регионального этапа всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в Свердловской области в 2011 году. Он прошел 20 сентября в Екатеринбургском Дворце молодежи.

Первый (личный) этап конкурса прошел с 1 по 3 октября. 123 человека из всех территорий области отправились на эту историю: материалы и отзывы о них описала своя работа и достижения, авторские проекты и программы. В результате в участие во втором этапе были рекомендованы пять воспитателей детских дошкольных образовательных учреждений, набравших наибольшее количество баллов.

На первом этапе педагогические мероприятия в детстве в одном из детских садов Екатеринбурга, а в финале представить творческую презентацию своей воспитательской системы. В выступлении каждой участницы на сцене много зала. Двора молодежи была одна «неповторимая». Воспитатели детского сада «Солнышко» из города Сырца Ирина Часовникова привнесла интернет-семинар, посвященный детской игре, со сказочной героиней Фрикей Бок, которая с верной дамкой «светит» воспитателям. Елена Хлынина из дошкольного детского сада № 11 образовываемого вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательному развитию детей рассказывала

об использовании в своей работе авторских рисунков Галины Демина из МДОУ № 27 «Детский садик работников» детского сада «Малыш», что и в Богдановом, говоря о своей программе «Зоренька», а в рамках которой дети знакомы с народной культурой, народные праздники, участвуют в них вместе с родителями. Наталья Прелюкшина Наталья Завишай из МДОУ «Детский сад образовываемого вида № 12» приоритетным развитием деятельности по социально-личностному развитию детей (в Краснофлотский) создавала в своей группе систему педагогической концепции. Воспитатель МДОУ «Детский сад № 15» из Екатеринбурга Наталья Деметрова после яркого изложения своих взглядов на использование и освоение творчеством детей вместе с коллегой изложила историю о воспитателе, в которой была связь с тем, что в детстве «визирной» нужной и чудесной». Именно она и стала победителем регионального этапа этого конкурса, который проводится в стране и в Свердловской области второй раз. Он проводится ежегодно и призван представить нашу область на международном этапе в Москве в ноябре этого года.

Воспитатели должны уметь взаимодействовать с детьми, и с их родителями, и быть профессионалом в своем деле – так отметили Наталья Деметрова на юбилей о секретности работников детского дошкольного образовательного учреждения.

Светлана Воронкова



## Неделя мастерства

Во всех детских садах нашего района прошла Неделя подмастерства.

В рамках Недели в детсаду «Малыш» прошли: тематическое занятие «Путешествие в город Загадок» – воспитатель Т.В. Осинцева, «Межпланетные путешествия» – воспитатель Н.В. Озорнина, занятие по физической культуре – инструктор по физвоспитанию О.Н. Захарова. Дидактическую игру «Средства связи – почта» представила учитель-логопед Е.В. Бубенцова, тематический вечер в виде занятия-игры с использованием элементов драматизации презентовали воспитатели Н.Е. Черданцева и учитель-логопед Н.В. Бабинова. Своё мастерство показали и другие педагоги.

Завершило Неделю итоговое заседание подколлективов центра «Малыш» и детского сада «Звездочка» – «Встреча в Клубе веселых и находчивых». Активные участники подсобата были награждены дипломами, благодарственными письмами, Почетными грамотами.

**Г. ДЕМИНА,**  
ст. воспитатель центра «Малыш».



Воспитатель Е.В. Бабинамова ведет занятие в старшей группе детского сада.

## В «МАЛЫШЕ» КНИГА СТАЛА ДРУГОМ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

В образовательных учреждениях России в октябре прошёл комплекс мероприятий «Сквозь экран читать». Основной целью которого стало привлечение внимания учащихся к чтению в книге, чтению. Центр «Малыш» тоже принял участие в этом проекте, ведь воспитывать интерес к книге, чтению необходимо с самого раннего возраста.

В рамках межмуниципального семинара «Родительская школа» под руководством психолога Л.А. Мухомовой две встречи были посвящены книге. Собранные проблемы выбора книг для чтения детьми, роли книг и современных технологий в воспитании и развитии дошкольников.

Учитель-логопед Е.В. Бубенцова организовала конкурс «Читаю среди воспитанников дошкольных учреждений». Первый этап конкурса был посвящён осени. Ребята с удовольствием стихи на празднике. Все участники награждены дипломами и описью антуражом готовили во втором этапе, который будет посвящён зиме.

Воспитатель Е.Г. Черникова подготовила КВН «В мире сказок». Дети с интересом участвовали в конкурсе, демонстрируя знание народных сказок, артистические способности. Очень радовались

**Н. БАБИНОВА,**  
учитель-логопед центра «Малыш».

В детском центре «Малыш» создана библиотека «Волшебная страна», которая стала основой семейной. Книжные фонды нашей библиотеки используются не только воспитателями, детьми и родителями. Достичь такого результата удалось коллективу детского сада благодаря постоянной работе по воспитанию любви к чтению через различные мероприятия.

В рамках нашего образовательного учреждения – сотрудничество с школой № 6 в решении проблем формирования грамотного читателя. Как отметил один из известных педагогов М. Неханов, если люди перестают читать, они перестают думать. В наших силах не допустить этого.

**Г. ДЕМИНА,**  
старший воспитатель центра «Малыш».

## ОБРАЗОВАНИЕ

### Как полюбить книгу

Как помочь малышу полюбить книгу? Над этой проблемой работают коллектив педагогов центра «Малыш».

Наши дети посещают подготовительную группу. На протяжении всех лет воспитатели Н.В. Озорнина и Н.А. Волкова организовывали ежедневные чтения, создали замечательный книжный уголок, периодически проводили литературные праздники, конкурсы чтецов и т.д.

В детском саду активно функционирует детская библиотека «Волшебная страна», презентация которой прошла в апреле под руководством старшего воспитателя Г.А. Деминой. Мы увидели, сколько собрано книг по

различным направлениям, имеются детские мини-компьютеры и наглядный материал (портреты писателей, иллюстрации к произведениям). Услугами библиотеки пользуются как взрослые, так и дети.

Мы, родители, тоже не остались в стороне, приняли участие в семейном празднике. Оформленный зал, удивительная книжная выставка, подготовка домашнего задания соревнующихся семей – все располагало к семейному отдыху. Мы рассказывали и показывали книги

своего детства, придумывали современные конец известным сказкам, составляли рассказы о своих домашних библиотеках. Пока жюри подводило итоги, болельщики блистали эрудицией, отвечая на вопросы ведущего. В конце вечера ведущие праздника Г.А. Демина и Н.В. Озорнина поблагодарили всех за участие, наградили и пригласили в библиотеку «Волшебная страна». В свою очередь, мы, родители, хотим поблагодарить всех педагогов детского сада за творческий подход к работе и пожелать удачи.

**Е. ИВАНОВА, Л. КАЗАНЦЕВА, О. ФЕКЛУШИНА, Л. НИКОЛАЕВА,**  
родители подготовительной группы центра «Малыш».

## Образование

### Какой хороший папа...



В центре «Малыш», куда ходят наши дети, 27 января 2011 года педагоги Демина Г.А. и Кривонова Е.В. организовали и провели родительскую гостиную для нас «Какой хороший папа!» Сама обстановка, где проходило мероприятие, очень располагала к позитивному общению: это и выставка книг «О роли отца в семье», которую подготовила и провела заведующая библиотек

Челнокова С.А., и выступления наших детей о нас – папах, и презентационные материалы, выведенные на экран с большим количеством фотографий. Были предложены педагогические ситуации, которые мы активно разбирали и анализировали. Очень неожиданным и интересным моментом было вручение нам благодарностей от наших жён, которые вручили Галина Александровна и Елена Владимировна.

В течение встречи мы поняли, что гордость за своих родителей – это моральный фундамент для взлета личности ребёнка, а стыд за своих родителей – это тяжесть на сердце, не разрешающая ребёнку взлетать до полной высоты.

Большое Вам спасибо! Побольше таких встреч! С уважением родители:

**Деяшин А.В., Тагирев И.В., Ляпустин И.А., Смирнов Е.И.**